人教版一年级下册数学期末试题及答案

一、计算
直接写得数（16分）

22+7=           30－20=           90+9=           60－30=       

7+83=           85－5=            98－70=         96－7=

65+5=           39+8=             4+65=           24+6=

18+50－7=       80－60+35=        3+37－4=        81－5－20=

写出不同的计算过程。（8分）

25 + 8=         25 + 8=       34 - 6=       



3、90连续减8，写出每次减得的差。（8分）

90  （ ）  （ ）  （ ）   （ ）

4、在（ ）填上“＜”、“＞”或“＝”。（8分）

54＋38（ ）38＋54         43－26（ ）42－26 

 69－47（ ）69－46        85-30（ ）5+49

二、填空（16分，每空1分）。

1、4个一和2个十合起来是（）。 100里面有（）个十。

36里面有（）个十和（）个一。

2、个位上是8，十位上是5，这个数是（ ）。

3、与40相邻的两个数是（）和（）。在22和30这两个数中，（）接近27。

4、比100小1的数是（），40比（）大1，比（ ）小1。

5、50角=（ ）元， 1元6角=（）角。

6、找规律填数。

27、29、（ ）、33、（ ）、（ ）

画一画（14分）

计数器画珠表示。（6分）



       45                        100

2、50个鸡蛋，8个装一盒，可以装满几盒？还剩几个？（2分）

3、（6分）

  画    比   多4个。

                                 

   画    比   少2个.

四、解决问题。（30分）

1、三个同学跳绳。（12分，每小题3分。）

        第一次
第二次
第三次
总数

小红
25下
28下
30下


小花
21下
26下
        95下

小明
24下
29下


小红三次一共跳了多少下？

        列式：                        

小花第三次跳了多少下？

        列式：                          

（3）
如果小明是第二名，小明三次的总数可能是多少下？

（4）
如果小明是第二名，小明第三次可能跳了多少下？

2、一年级有98个同学去旅游。第一辆车只能坐40人，第二辆车能坐55人。还有多少人不能上车？（6分）

3、一年级有56人参加游园比赛。在第一轮比赛中，有28人走了，又来了37人参加第二轮比赛。现在有多少人参加游园比赛？（6分）

4、一双球鞋的价格是72元，一双布鞋的价格比一双球鞋的价格便宜了48元。一双布鞋的价格是多少元？（6分）  

小学一年级下册数学试题答案

一、计算（40分）

1、29  10  99  30  90  80  28  89

   70  47  69  30  61  55  36  56

2、

25 + 8=33       25 + 8=33     34 - 6=28       

   5  3      20  5        24 10          

  30              13          4

3、81   73   65   57

=   >   <    >

填空（16分，每空1分）

1、24   10  3  6     2、58      3、39   41   30     

4、99   39   41    5、5   16    6、31    35   37

画一画（14分）

略   2、略   3、略

解决问题。（30分）

（1）25+28+30=83（下）

（2）95-21-26=48（下）

（3）84--94下    （4）、31—41下

2、98-40-55=3（人）

3、56-28+37=65（人）

4、72-48=24（元）


百 十  个  





百 十  个








